Friedenscamp am Freudenberger Schloss

Vom 16.04.-19.04 findet auf dem Zeltplatz am Freudenberger Schloss ein Anti-Kriegs-Camp für politisch engagierte Jugendliche im Alter zwischen 16-22 Jahren statt. Wir wollen den Teilnehmenden mehr über die Hintergründe des Irakkrieges, die Geschichte des Nahen Ostens und politische Zusammenhänge vermitteln. Ziel ist es aufzuzeigen, dass politische Arbeit interessant sein kann und in der Gruppe auch Spaß macht. Zu den verschiedenen Workshops zu diesem Thema ist auch ein Kinoabend geplant sowie Sport unter dem Motto „Die Raucherlunge lüften“, Praktisches wie z.B. Gestaltung von Flyern und Bannern, Musik im Krieg / Friedenslieder, ein Aktionstraining mit Resist, und vieles mehr.

Das Camp widmet sich der Vermittlung von Hintergrundwissen und Gesprächskultur und soll den Jugendlichen die Möglichkeit bieten, sich auszutauschen und Freundschaften ohne gesellschaftliche Zwänge zu schließen.

Frühstück und Abendessen sind in der Teilnahmegebühr von 25 Euro enthalten, und für die Aufsicht steht uns erfahrenes Personal zur Verfügung.

Das Camp beginnt am Mittwoch, den 16.04.2003, mit der Begrüßung der Teilnehmer auf dem Schlossplatz vor dem Freudenberger Schloss und endet am Samstag um ca. 17 Uhr ebenfalls auf dem Schlossplatz.

Die Workshops 

· Der Irakkrieg

· Der Nahe Osten  und seine Konflikte

· Medien im Krieg

· Der Islam Alles Terroristen?

· Was ist Globalisierung

· Gesprächskultur/Rhetorik

· u.v.m.

Wir bitten die Teilnehmer folgendes mitzubringen 

· Spaß an der Sache

· Schlafsack und Zelt (läst sich leichter organisieren wenn ihr euch in Gruppen anmeldet)

· Geld für 4 geplante Busfahrten und Getränke (nicht im preis enthalten

· Zumindest ein altes T-Shirt  zum bemalen

· Für die Musikalischen unter euch Instrumente wie Trommeln und ähnliche

Anmeldung

Der Teilnehmer/Die Teilnehmerin erklärt mit Seiner/Ihrer Unterschrift die Absicht am Friedenscamp vom 16.04.-19.04.2003, teilzunehmen.

Zur Anmeldung bitten wir bei der unten stehenden Info Nr. anzurufen und sich direkt am Mittwoch um 16 Uhr vor Ort ( Schlossplatz Freudenberg ) anzumelden. 

Für Minderjährige ist eine Einverständniserklärung der Eltern notwindig s.u. , die am Mittwoch vorzuweisen ist. Die Teilnahmegebühr von 25,- Euro ist bei der Anmeldung zu entrichten.

Für alle weiteren Fragen steht ihnen jederzeit Christian Sandvoss von der Initiative „Jugend gegen den Krieg“ zur Verfügung.
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